



# ఎగట్టున ఉంటారు

- 60 సంక్షేమ పథకాల బీఆర్ఎస్ కావాలా..
- 6 గ్యారంటీలు అంటూ
- హంగామా చేస్తున్న కాంగ్రెస్ కావాలా..!
- బీఆర్ఎస్ తోనే మైనార్టీల జీవితాల్లో వెలుగులు
- ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్



పంజాగుట్టలో నిర్వహించిన మైనార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్. చిత్రంలో పార్టీ నాయకులు

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 14: పేదల సంక్షేమ కోసం సుమారు 60 సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వచ్చి 6 గ్యారంటీలు అంటూ చేస్తున్న హంగామాను చూస్తున్న ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారని ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ అన్నారు. ఖైరతాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని పంజాగుట్ట కంబర్ అలీ మజిలీ సమీపంలో శనివారం మైనార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. సమ్మేళనంలో భాగంగా స్థానిక మైనార్టీ నేతలు, మతపెద్దలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ విందు ఆరగించారు. తమ మజిలీకు ఆసుకుని ప్రమాదకరంగా ఉన్న ప్రచార నిర్మాణాన్ని ఇటీవల రూ. 14లక్షల నిధులతో పూర్తిచేసిన ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ కు మజిలీ కమిటీ సభ్యులు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో అట్టడుగు వర్గాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని సీఎం కేసీఆర్ అనేక సంక్షేమ పథకాలను రూపొందించి అమలు చేస్తున్నారన్నారు. మైనార్టీల కోసం షాదీ ముబారక్ పథకం ద్వారా ఆడబిడ్డల పెళ్లిళ్ల కోసం అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్న మైనార్టీల కుటుంబాలను ఆదుకుంటున్న ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందన్నారు. దీనితో పాటు పేదరికంతో సైదన విద్యను అందుకోలేని విద్యార్థుల కోసం మైనార్టీ గురుకుల పాఠశాలల ఏర్పాటు చేసి వేలాదిమందికి నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నారన్నారు. విదేశాలకు ఉన్నత విద్య

కోసం వెళ్లే వారికి రూ.20లక్షల ఆర్థిక సాయంతో పాటు ఆసరా పింఛన్లు, రేషన్ బియ్యం కోటా పెంపు తదితర పథకాల ద్వారా అత్యధికంగా లబ్ధి మైనార్టీలకు చేకూరుతోందన్నారు. ఇటీవల మైనార్టీలకు రూ.1లక్ష ఆర్థిక సాయం కార్యక్రమం ప్రారంభమైందని, నియోజకవర్గంలో సుమారు 1600 మంది పేద మైనార్టీలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు అందాయన్నారు.

తాము అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో ఏమీ చేయని కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో గెలిపిస్తే ఆరు గ్యారంటీలు అంటూ హంగామా చేస్తుండడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. తెలంగాణలో పేదల కోసం సుమారు 60 సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కావాలా, లేక గతంలో ఏమీ చేయకుండా మాటలు మాత్రమే చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కావాలా అని ప్రజలు తెలుసుకుంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖైరతాబాద్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు అరుణ్ కుమార్, మెట్టురాజు, సత్యనారాయణ గౌడ్, అప్పర్, కృష్ణతో పాటు స్థానిక మజిలీ కమిటీ సభ్యులు సొహైల్, రజాక్, అక్బర్, అబ్రార్, మసూద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆర్టీసీ బస్సుకు తప్పిన ముప్పు

45మంది ప్రయాణికులు క్షేమం



బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 14: ఆర్టీసీ బస్సు అదుపు తప్పడంతో డ్రైవర్ ఇతర వాహనాలకు ప్రమాదం లేకుండా డ్రైవర్ చాకచక్యంగా పుట్పాతమీదకు ఎక్కించడంతో ప్రయాణికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. బంజారాహిల్స్లో చోటా చేసుకున్న ఘటన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. బర్కత్పూరుకు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు (ఏపీ 11జెడ్6245) శనివారం మధ్యాహ్నం కోఠి నుంచి పటాన్ చెరువుకు రూట్ 2222 మీదుగా వెళ్తోంది. బంజారాహిల్స్లోని కేబి ఆర్ సిగ్నల్ దాటిన తర్వాత చెక్పోస్ట్ వైపు వెళ్తున్న సమయంలో బస్సు అదుపు తప్పడంతో డ్రైవర్ వెంటనే గాడ్ పుట్పాత మీదకు ఎక్కించి నిలిపివేశాడు. బస్సులో ఉన్న 45మంది ప్రయాణికులు క్షేమంగా బయటపడ్డారు.

## బీజేపీని తుద ముట్టించాలి

హిమాయత్ నగర్, అక్టోబర్ 14: దేశంలో బీజేపీ చేస్తున్న విద్యేష, విభజన రాజకీయాలను తుదముట్టించి రాజ్యాంగం, ప్రజాస్వామ్య రక్షణ కోసం ప్రజలు పోరాటాలు చేయాలని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ధన్ సభ్యుడు ఈ.టి.నరసింహ, నగర కార్యదర్శి ఎస్.ఛాయాదేవి పిలుపు నిచ్చారు. శనివారం హిమాయత్ నగర్లోని ఎస్ఎన్ఆర్ డి భవన్ లో సీపీఐ నగర కార్యవర్గ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆర్ఎస్ఎస్ తన ఎజెండాను ముందుకు తీసుకురావాలని బీజేపీపై ఒత్తిడి పెంచుతుందని ఇందుల్లో భాగంగానే దళితులు, మైనార్టీలు, మహిళలపై పరపర దాడులు చేయిస్తుందని ఆరోపించారు. దేశ వ్యాప్తంగా ఓ.బీసీ కుల గణన చేపట్టకుండా విద్య, ఉద్యోగాల్లో మోడి ప్రభుత్వం అన్యాయం చేస్తుందని విమర్శించారు.



అవగాహన: రూమ్ టు రీడ్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బాలికా విద్యా కార్యక్రమంలో భాగంగా సైబర్ భద్రత-నేను నా డిజిటల్ ప్రపంచం అనే అంశంపై శనివారం రాజ్ భవన్ పాఠశాల వద్ద అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆటో యాత్ర చేస్తూ, ప్లకార్డులను ప్రదర్శిస్తూ ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రూమ్ టు రీడ్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ సరిత, సీనియర్ సోషల్ మొబిలైజర్లు రాధిక, మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు. - ఖైరతాబాద్, అక్టోబర్ 14



## బతుకమ్మ సంబురాలు

తెలంగాణ సాంస్కృతిక వైభవం, ఆస్తిత్వాన్ని ప్రపంచానికి చాటి బతుకమ్మ ఉత్సవాలు శనివారం నారాయణగూడలోని ఓ కళాశాల ఆవరణలో వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. తొలి రోజున తీర్థోత్సవం రంగు పూలతో ఎంగిలిపూల బతుకమ్మలను పేర్చి అధ్యాపకురాలు, విద్యార్థి నీలు కలినీ ఆట, పాటలతో బతుకమ్మ సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూహ్వావి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ ఎ.పరమేశ్వర్, వైస్ చైర్మన్ ఎ.లక్ష్మి, టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. - హిమాయత్ నగర్, అక్టోబర్ 14:

## ఆత్మ రక్షణకు కరాటే అవసరం



నారాయణగూడలోని జీవీఆర్ కరాటే అకాడమీ బ్రోచర్ను ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే బొగ్గారపు దయానంద్

హిమాయత్ నగర్, అక్టోబర్ 14: ఆరోగ్యాన్ని పదిలంగా ఉంచుకోవడంతో పాటు ఆత్మరక్షణకు కరాటే ఎంతో దోహదపడుతుందని ఎమ్మెల్యే బొగ్గారపు దయానంద్, జీవీఆర్ కరాటే అకాడమీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జీఎస్ గోపాల్రెడ్డి తెలిపారు. నవంబర్ 19న సరూర్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో జరిగిన 19వ ఓపెన్ నేషనల్ కరాటే చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు సంబంధించిన బ్రోచర్ ఆవిష్కరణ శనివారం నారాయణగూడలోని జీవీఆర్ కరాటే అకాడమీ ఆవరణలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కరాటే వల్ల ఏకాగ్రత, పట్టుదల పెరుగుతుందన్నారు. ఈ పోటీలో పాల్గొనే వారు 9494112424 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతినిధులు రవికుమార్, ఎం.డి. బషీర్, శ్యామ్ కుమార్, అమృతరెడ్డి, సంతోషిణి, శివ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

## ఫిలిం నగర్లో గంజాయి విక్రయాలు

### కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 14: నిర్మాణవ్యూహం ఉండే పార్కును అడ్డాగా చేసుకుని గంజాయి విక్రయిస్తున్న యువకుడితో పాటు బాలుడిపై ఫిలిం నగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. టోలీచాకి సమీపంలోని ఆదిత్యనగర్ కాలనీ పార్కులో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు గంజాయి విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న ఫిలిం నగర్ పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు. గంజాయి విక్రయిస్తున్న విరాట్ నగర్ కు చెందిన జి.శ్రీకాంత్ (19) అనే ఆఫీస్ బాయ్ తో పాటు అదే ప్రాంతానికి చెందిన బాలుడు (15)ను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు వారివద్దనుంచి 105 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కొంతకాలంగా బాలుడు గంజాయికి అలవాడు పడ్డాడని, కొన్నాళ్ల తర్వాత శ్రీకాంత్ తో కలిసి గంజాయి విక్రయాలు చేస్తున్నాడని పోలీసులు విచారణలో తెలిసింది. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

## ఏటీఎం సెంటర్లో చోరీకి యత్నం

### నిందితుడిని అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 14: పీకలదాకా మధ్యం సేవించి ఏటీఎం కేంద్రంలో చోరీకి యత్నించిన ఓ వ్యక్తిని ఫిలిం నగర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాయదుర్గం సమీపంలోని దర్గాలో నివాసం ఉంటున్న చాంద్ పాషా (34) గతంలో ఆటో డ్రైవర్ గా పనిచేస్తుండేవాడు. ఇటీవల మద్యానికి బానిస కావడంతో పాటు భార్యతో విభేదాలు తలెత్తడంతో ఇంట్లోంచి బయటకు వచ్చి అవారాగా తిరుగుతున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం తెల్లవారుజామున 2.30 ప్రాంతంలో సెవన్ టూంబ్స్ సమీపంలోని సత్యా కాలనీలో ఎస్బీఐ ఏటీఎం కేంద్రానికి వచ్చిన చాంద్ పాషా బండరాయిని తెచ్చి క్యాష్ డిస్పెన్సింగ్ యంత్రాన్ని పగలగొట్టేందుకు యత్నించాడు. దీన్ని గమనించిన స్టాఫ్ కులు డయల్ 100కు ఫోన్ చేయడంతో నిమిషాల వ్యవధిలోనే ఫిలిం నగర్ పీఎస్ కు చెందిన పెట్రోలింగ్ సిబ్బంది అక్కడకు చేరుకుని చాంద్ పాషాను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఘటనా స్థలానికి చోరీ చేసిన ఖైదీమీద వచ్చినట్లు గుర్తించిన పోలీసులు విచారణ చేపట్టగా గతంలో కూడా అతడిపై కేసులు ఉన్నాయని తెలిసింది. ఈ మేరకు ఐపీసీ 379 రెడీవిట్ 511, 427 సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



అన్నదానం: సూర్య హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో బంజారాహిల్స్లోని బసవతారకం ఇండ్లో అమెరికన్ క్యాన్సర్ ఆస్పత్రి వద్ద శనివారం రోగుల బంధువులు, సహాయకుల కోసం అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సూర్యనారాయణ, రాజ్ కేఖర్, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 14